

温暖的笑

小记者:黄康宁 编号:190849 周口七一路一小五(3)班

从小到大,我见过许多不同的笑容,有一个笑容最让我难忘。

那天我坐公交车回家,车靠站了,刚打开门,人像潮水般涌进了车厢。最后上车的是一位老奶奶,她颤颤巍巍上了车。老奶奶站在投币箱前,用满是皱纹的手翻着衣兜,掏来掏去,也没有掏出钱。老奶奶急了,额头上渗出了汗珠,眉头拧成了疙瘩,嘴里念叨着:“钱怎么找不到了?”“哎,我说这位大娘,你有钱没有啊?没钱就下车,有钱就赶快进来找位儿坐下!天儿不好,大家都等着回家,你别在这儿耽误时间!”有乘客嚷道。老奶奶抬起头说:“大家别着急,我找着钱了,这就让师傅开车。”说完,老奶奶投了币,踉踉跄跄走到车厢后面,好不容易才站稳。她有点不好意思地望着四周,看看是不是有人能给她让个座儿。可大家都躲避她的目光,有的低头玩手机,有的看风景,有

的哼歌。我起身为老奶奶让座儿。刚开始她有点不好意思,说:“没事,孩子,你坐吧,上了一天学,肯定累了。”我却坚持让她坐,说:“奶奶,我家近,马上就到了。”老奶奶拗不过我,就坐下了。其实,我家还远着哩。

快到站了,我站在车门前等候,手自然地扶住栏杆。突然,我感到有人把手搭在了我的手上,我扭头一看,是那位老奶奶!老奶奶的手是冰凉的,我的心却一下子变得暖暖的。老奶奶对我笑,我也对她笑,她的笑容像太阳般温暖着我,她的眼眶里充满晶莹的泪水。没想到我一个小小的举动竟感动了老奶奶。

回想起这件事,至今我还会热泪盈眶。世间笑容千千万,唯有此笑难忘怀。

(辅导老师:任静)

一次快乐的游玩

小记者:赵子豪 编号:191773 周口开发区韩营小学三(3)班

春光明媚,鸟语花香,小草跟着春的脚步,悄悄钻出地皮,所以我们准备去森林公园玩。话不多说,我们这就出发喽!

到了地方,我们步行走进大门,来的人可真多啊,男女老少,热闹极了!

我们边走边说,别提有多开心了!

不知不觉中,我们穿过了几条清清的小溪,在碧绿的草地上奔跑,还在山坡上打滚儿!这真是一次快乐的游玩啊!

(辅导老师:周艳伟)

难忘的十岁成长礼

小记者:孟雨泽 编号:192466 周口文昌小学四(4)班

我读四年级了,已经是大孩子了。今天,在庆祝三八妇女节之际,学校为四年级学生举行了十岁成长礼。见证这一典礼的,有三年级学生,还有校领导。

活动的主持人有两个,都是我们四年级的,一个是我们班的李沛贤,一个是我班的刘池。

第一个节目是我们音乐老师带领着四年级的合唱队演唱了一首《龙的传人》。我记忆最深刻的节目是四年级全体语文老师的献词,贾老师说:“你们每个人都长大了,要做一个有理想、有志向、有抱负、有胸怀的人,每个人的理想都是付出泪水和汗水才能实现的,有时候遇到了挫折,想要越过去,

不光要用汗水来换,也要用泪水来换。”

今天的成长礼见证了我们的成长。长大了,不光学习成绩重要,养成好习惯更重要。从今天起,我要讲文明,做个文明的人;讲卫生,做个干净的人;守纪律,做个有纪律的人。

我长大了,应该懂事了,懂事的我首先要知道感恩。今天是妇女节,我要感谢我的妈妈,这十年来一直无微不至地照顾我;我要感谢我的老师,谢谢她把知识毫无保留地传授给我们。

十岁成长礼,我永远都会把这一刻铭记在心中。

(辅导老师:贾桂兰)

我的妹妹

小记者:于舟畅 编号:193234 周口直映教育学校四年级

我的妹妹叫月月,快两岁了。她长得不胖也不瘦,圆圆的脸上一双大大的眼睛滴溜溜地转,活像动画片里的大木偶,可爱极了。

妹妹的脸蛋儿白里透红,像一个红苹果一样可爱。妹妹的嘴小小的,红红的,就是传说中的樱桃小嘴,鼻子也是小小的,还有一双小小的耳朵,就像两个小贝壳。她的眉毛细细的,颜色浅浅的,就像两片刚长出来的柳叶。她的头发短短的,软软的,摸起来很舒服。

有一次,我在读英语,妹妹也跟着我读了起来,哇啦哇啦……她说的“英

语”真让我哭笑不得!

还有一次,我在写作业,她非要让我抱她,我只好把她抱上来坐在我的腿上。我写到一个题:狗的别名叫什么?我写了“犬”字。妹妹见过“大”字,没有见过“犬”字,于是她就把“犬”字擦掉了。我问她擦掉这个字干什么,难道我写错了吗,妹妹竟然点了点头。我只好跟妹妹说这一题是对的,不是错的。说完我就把妹妹抱到了客厅。我关上房门,继续写起了作业。

这就是我可爱的妹妹。

(辅导老师:尤燕平)

春天来了

小记者:马超然 编号:193028 周口六一路小学四(7)班

当我们还在抱怨冬天如此漫长时,春天就到了。

春天,大地苏醒了。走到门外,一棵棵摆动着翠绿枝条的柳树正在向你招手,好像在说“早上好呀”。原本光秃秃的土地上出现了一片绿色,再仔细看,竟然还有零零星星的点缀,走过去,才发现那是翠绿的小草和一些不知名的野花。

远处有一股浓烈的香味飘来,我赶

忙四处寻找,原来是花坛中的桃花、杏花、梨花散发出来的。翠绿的柳树、小草,再加上各色的鲜花,就好似一幅连绵不断的美丽画卷。抬头一看,几只燕子翱翔空中,像是在庆祝春天的来到。麻雀站在枝头唧唧喳喳叫个不停,像是在唱一首美妙动听的曲子。

春天来得匆忙,去得依然匆忙。我们应该珍惜现在,珍惜这美好的春光。

(辅导老师:王丽)

特别的生日

小记者:张扬 编号:193117 周口六一路小学三(6)班

今天下课后,同学们陆陆续续从教室里出来了。大家来到小红和小刚面前,听他们讲述过生日时的情景。小红说:“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个很大的蛋糕。”大家很羡慕小红,都说小红的妈妈对她真好。小刚也抢着说:“我也刚刚过了九岁生日,生日那天我们全家人是在一起过的,可开心了。”大家七嘴八舌地说着自己过生日时的情景,只有李晓明默默地回到座位上,他自言自语道:“我也快过生日了,但是爸爸妈妈都在外地工

作。”小红和小刚听见了李晓明的话,便拉大家一起商量,决定一起为李晓明过一次有意义的生日。大家去找班主任,班主任也同意,他们就开始为李晓明的生日做准备了。

李晓明的生日到了,晚上大家和班主任一起来到李晓明家,李晓明感动得掉下了眼泪。“该吃蛋糕了!”班主任说。大家兴高采烈地吃了起来。

啊,这次生日过得真是令人难忘啊!

(辅导老师:李娜)

纸飞机大赛

小记者:蔡雨露 编号:190485 周口七一路二小三(5)班

阳春三月,暖意融融。星期天下午,我们周口报社小记者们来到了田径场,参加主题为“折纸飞机,放飞梦想”的活动。

下午四点,小记者们都按年级整整齐齐排好了队,老师讲了活动的要求和比赛规则,每人发两张折纸,可以按自己的想法折成纸飞机,并在上面写上自己的姓名和梦想。小记者们都迫不及待。老师一声令下,大家席地而坐,充分发挥自己的聪明才智,折成自己喜欢的飞机,并且涂上了喜欢的颜色。我的飞机折好后,我在上面小心翼翼地写上了自己的梦想。

折好后,老师让我们重新排队,准备比赛,站在画好的红线内扔纸飞机,看谁的飞机飞得最远,最远者为优胜者。我爸爸自告奋勇当了活动的裁判。

我真为爸爸感到骄傲和自豪。

很快就轮到我们这一组了,我的心里像有小鹿在跳,手心渗出了汗,心想一定要取得一个好成绩,把飞机扔得最远。可是由于太紧张了,没有发挥好,得了个第二名,我心里有点沮丧。这时候,爸爸抚着我的肩膀安慰我,说活动贵在参与,只要付出了努力就没有遗憾。爸爸还告诉我,人生也是一样,只要努力了、付出了,不管结果怎样都是无憾的。听了爸爸的话,我心里好受多了。

下午五点,在欢快的气氛中,活动结束了。小记者们脸上都洋溢着欢快的笑容,每个同学心中都有一个飞得更高、更远的梦想。

(辅导老师:牛娟)

